

A Kezdet és Vég Romákat Segítő Közhasznú Egyesület Közhasznúsági jelentése

a 2011. évről.

A Fővárosi Bíróság 2010.03.03.-n kelt 12.Pk.61093/2009/5.. sz. végzésével a 13824. sorszám alatt nyilvántartásba vett Kezdet és Vég Romákat Segítő Közhasznú Egyesületet - szellemi műhely létrehozása, amely lehetővé teszi a korszerű és legszélesebb értelemben vett roma integráció kérdéseinek bemutatását, kutatását, oktatását és tárgyalását. A roma fiatalok továbbtanulása terén az esélyegyenlőség megteremtése, a bibliai értékek képviselése a kultúrában, a gyermeknevelés, a fiatalok orientálásának bibliai elvek alapján történő megvalósítása a társadalomban. A roma fiatalok továbbtanulását felvilágosító munkával, információs, szervezeti, anyagi és egyéb úton elősegíti az érettségi vizsgákra való felkészítést célok érdekében önkéntes társadalmi munkát végez - közhasznú szervezetnek minősítette. Ennek megfelelően az Egyesületnek beszámolási kötelezettsége teljesítése során a közhasznú szervezetekről szóló (módosított) 1997. évi CLVI. törvény, a számvitelről szóló, többször módosított 1991. évi XVIII. törvény, valamint a számviteli beszámolóval kapcsolatban a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek éves beszámoló készítésének és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 219/1999 (XII.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint kell eljárnia. A jelen közhasznúsági jelentés az említett jogszabályok előírásainak figyelembe vételével készült.

I. rész – Gazdálkodási és számviteli beszámoló

Mérleg és eredmény kimutatás

Az Egyesület 2011. évi gazdálkodásáról számot adó mérleget a jelen közhasznúsági jelentés *melléklete* tartalmazza. A *mellékletként* csatolt eredmény kimutatás szerint a tárgyévben 342 e Ft eredmény keletkezett.

Költségvetési támogatás és felhasználása

Kimutatás a vagyon felhasználásáról

Az Egyesület vagyonát tőkéje testesíti meg, amely az induló tőkéből és az eredményből tevődik össze. A 2010. évi Közgyűlés döntése értelmében az induló tőke 21 e Ft. 2010. évi zárómérleg szerinti tőke növekedés 98 e Ft volt, jelenlegi növekedés 352 e Ft. Ezzel a 2010. évi állapotot tükröző induló állapothoz képest az Egyesület saját tőkéjének jelenlegi, 2011. évi a mérleg szerint számított értéke 461 e Ft.

Kiemelt támogatások

Az Egyesület 2011-ben cél szerinti feladatainak megoldásához az alábbi támogatásokban részesült:

- pályázati úton elnyert támogatást a Budapest Főváros Kormányhivatalától kapott 955 e Ft összegben. A teljes összeg 1 fő alkalmazásának 100 %-os bértámogatása 8 hónapra, melyet tárgyév április 01-el indítottunk el és november 30-val fejeztünk be.

- vállalkozóktól származó támogatás 100 e Ft.
- magánszemélyektől származó támogatás 2970 e Ft.

Tagdíjból származó bevételek

Az Egyesület 2011-ben tagdíjból származó bevételeinek összege 40 e Ft.

Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások

Az Egyesület vezető tisztségviselői ezen a címen 2011-ben semmilyen külön juttatásban nem részesültek.

II. rész – Tartalmi beszámoló a közhasznú tevékenységről

A közhasznú szervezetként való elismerésről szóló, a jelentés bevezetésében idézett bírósági végzés indokolásában foglaltak szerint az Egyesület cél szerinti tevékenysége keretében a Khtv. 26.§.c) pontjában felsoroltak közül az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi:

- (a) Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés,
- (b) Kulturális tevékenység,
- (c) Kulturális örökség megóvása,
- (d) Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése,
- (e) Magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel kapcsolatos tevékenység.

Az Egyesület alábbi költségei az a,b,c,d és e. pontokban felsorolt tevékenységeihez merültek fel:

Működési költségek:

Anyag költség	124 e Ft.
Irodaszer, nyomtatvány költségek:	12 e Ft.
Bank költség:	51 e Ft.
Rezsi	915 e Ft.
Bérleti díj	1.125 e Ft.
Kisértékű tárgyi eszköz	151 e Ft.

Egyéb költségek:

Üzemanyag	2 e Ft.
Egyéb költség	175 e Ft.
Közjegyzői díj	2 e Ft.
Számviteli szolgáltatás	60 e Ft.
Bér és járulékai	1087 e Ft.

* * *

A fenti Közhasznúsági jelentést a Kezdet és Vég Romákat Segítő Közhasznú Egyesület 2012.05.02-án tartott ülésén fogadta el.

* * *